
PAG. 41 LIVRO DE PORTUGUÊS – CORREÇÃO DOS EXERCÍCIOS 
 
Atividade 1: 
 
a) Resposta pessoal. 

b) Resposta pessoal. 

c) O estalar de dedos. 

Atividade 2: Pedro, Lisa e a Mulher. 

Atividade 3: A linha da pipa quebrou. 

Atividade 4: Porque a pipa, que era empinada em campo aberto, cai na floresta e 

Pedro vai buscá-la. 

PAG. 42 LIVRO DE PORTUGUÊS – CORREÇÃO DOS EXERCÍCIOS 
 
Atividade 5: 2° imagem. 

*A fala de Lisa na primeira cena (‘’É uma floresta superescura lá’’) e a rubrica no início 
da cena 5 (‘’Quando Pedro olha (...) já se transformou em floresta. Luz verde.’’). 
 
Atividade 6: É a Mulher, porque ela dá a Pedro uma linha supostamente mágica que 

o deixa intrigado e curioso. 
 
Atividade 7:  

(X) Diálogo 
(X) Aparte 
 
PAG. 26 LIVRO DE HISTÓRIA E GEOGRAFIA – CORREÇÃO DOS EXERCÍCIOS 
 
Atividade 4:  
 
a) Regiões Norte, Sudeste, Sul e Centro-Oeste. 

 
b) Região Nordeste. 
 
c) Região Sudeste. 
 
 
PAG. 27 LIVRO DE HISTÓRIA E GEOGRAFIA – CORREÇÃO DOS EXERCÍCIOS 
 
Atividade 5: 
 
a) O número e o país de origem dos imigrantes que viviam no Brasil há 5 anos ou 
mais, em 2010. 
 
b) Portugal e Japão. 
 
Atividade 6: Resposta pessoal. 

 
PAG. 46 LIVRO DE MATEMÁTICA – CORREÇÃO DOS EXERCÍCIOS 
 
Atividade 1:  



a) A economia de Adilson foi de 2.734 reais. 
 
b) 45.106 reais. 
 
Atividade 2: Resposta pessoal. 
 
PAG. 47 LIVRO DE MATEMÁTICA – CORREÇÃO DOS EXERCÍCIOS 
 
Atividade 3: (x) Entre 1.000 e 1.200 reais. 
 
Atividade 4: 
 
a) Mais da metade. 
 
b) 915 livros. 
 
Atividade 5: 
 
a) De 2017 para 2018. 
 
b) A diminuição foi de 560 internações. 
 
c) 11.385 internações. 

 
PAG. 43 LIVRO DE CIÊNCIAS – CORREÇÃO DOS EXERCÍCIOS 
 
Atividade 1: Resposta pessoal. 

Economia de energia e de recursos. Somos parte da natureza e dependemos de seus 
recursos para viver. 
 
Atividade 2: Resposta pessoal. 

Mudanças de hábitos e da conscientização necessária para que o uso dessas 
tecnologias seja incorporado ao cotidiano das pessoas. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 


